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Pe3ucrtopbl nepemeHHble

peryaMpoBoyYHble NPOBOJIOYHbIE

Pe3uncTopbl perynMpoBoYHblie 04HO0H60POTHbIE NpeaHa3HayeHbl AnA paboTbl B
3/1IEKTPUYECKUX LLenAX NOCTOAHHOIO U NepeMeHHOro ToKa, A1 HaBECHOTO MOHTaXa.
Pe3suctopsl MN3-40, NN3-41, NN3-43 B ognHapHoMm, a MMN3-44, NN3-45 n

MN3-47 8 cABOEHHOM UCMOJZIHEHNU C NobbIM coyeTaHMEeM HOMUHA/bHbIX

COMPOTUBNIEHUN.
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Tun Pazmepsbl, mm CronopeHune | Macca, r, He
pe3unctopa L I Bana bonee
Mnn3-40 22,5 10 Het 13,5
nn3-41 22,5 10 Ectb 14,0
Nnn3-43 14,5 2 » 13,5
nn3-44 22,4 10 Het 22,5
Nnn3-45 22,4 10 EcTb 23,0
nn3-47 14,4 2 » 22,5




OCHOBHbIe TeXHU4YeCKue xa PaKTEPUCTUKHN

HOMMHaNbHAA MOLLHOCTb PACCEAHMA . ..vvvveeeierieeeeeerrieeeeeernnannes 3BT

AnanasoH HOMMHA/IbHbBIX CONMPOTUBIEHUM .....evvevvineeirieeennnnen. OT14,7 no 20-10% Om
MpumeyaHue. NpomerKyTouHble 3HaYEHMA HOMMUHANbHbIX CONPOTUBAEHUN

cooTBeTCTBYIOT paay E6 ¢ gonyckamu £5; £10 %.

MUWUHUMANBHOE COMPOTUBMEHME ....uueeeeiiiieeeeeeiieeeeeeeiineeeeennnnnns He 6onee 0,5 Om
ConpoTuBaeHUEe U30AALUNK B HOPMAbHbIX

KTMMATUYECKMX YCITOBUAX .uueeeeeriineeeeeeinneeeeeensnnseseesnnnaeesennnnnnns He meHee 100 MOm
PYHKUNOHANBHAA XAPAKTEPUCTUKA wevvrneeeeeeeeeeeeeiiiiiiiieeeeeeeeeeeens JInHelHan A

MpepenbHble 3KcNyaTaLMOHHbIE AaHHbIE

TemnepaTypa OKpY»KatoLlen cpeabl:
NPU HOMUHANbHOMN 3NEKTPUYECKOMN HarpysKe:

- MN3-40-MN3-43 .., Ot -60 no+100 °C
= MN3-44 -TN3-47 .o Ot -60 no+70 °C
NPU CHUXKEHUWN INEKTPUYECcKON Harpy3km 40 0,5 BT.....ccccee....e. OT1-60 po +155°C
OTHOCUTENbHAA BNAXHOCTb BO3A4yxa Npu
TeMNePaTYPe 35 C.un s 0o 98 %
MOHUKEHHOE aTMOCPEPHOE AABNEHME. ... .cveeviieeeeeeiiieeeeeaainnnns [o 667 MNa

(5 mm pT. cT.)
MNpenenbHoe paboyee HanpAKeHME NOCTOAHHOTO

N NEPEMEHHOTO TOK .. eeivruuueereertinseeerentnnseeerentnaeeeeessnnaeerennnnns 400 B
(T TeTolo )V on (o1 ST [ To T ox 1SR 10* umknos
(4,7-10% Om),

6-10° umknos
(cebiwe 10% Om)
MOMEHT CTaTUYECKOrO TPEHUA NOABUMKHOM CUCTEMDI

= NN3-40 - TIN3-43 oot 012,9 0o 19,6 MH:m
(o130 go 200 r-cm)
= NN3-44 - TIN3B-47 oo 015,9 10 39,2 MmH:m)
(o160 o 400 r-cm)
MUHUMANBHAA HAPAOOTKA cevvvviiiiieeieeeeeeeeeiiiiiie s e e e e e e eeeanna s 1000 y
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ZIG-ELEKTRO



https://zig.kh.ua/

